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Dopolední část patřila kategoriím žen a juniorů. V ženské kategorii dominovala Karolína
Urbanová, která si výkonem ve čtyřech disciplínách zapsala tři nové české rekordy:
Odřezávání dvou kotoučů dřeva v předepsané výseči – Stock Saw (10,39 s), přeříznutí
kmene ruční pilou – Single Buck (20,33 s) a přesekávání ležícího kmene, na kterém
závodník stojí – Underhand Chop (31,68 s). Titul mistryně republiky tak získala naprosto
suverénně. Druhé místo obsadila Jana Urbanová, která rovněž stanovila nový národní
rekord v nejrychlejším přeseknutí vzpřímeného kmene – Standing Block Chop (33,93 s).
Třetí příčku obsadila rakouská závodnice Juliana Einfalt. V juniorské kategorii zaujal
zejména Daniel Hrubý, který překvapil trojicí osobních rekordů a potvrdil svůj potenciál do
budoucna.

Odpoledne nastoupili závodníci elitní mužské kategorie PRO. Mistrovský titul pro rok 2025 vybojoval
Matyáš Klíma z Vysočiny, který navíc stanovil dva nové české rekordy – ve Standing Block Chop
(16,47 s) a v divácky atraktivní disciplíně Hot Saw (5,84 s), ve které sportovci nasazují speciální
závodní motorové pily s výkonem přes 60 koní, aby co nejrychleji odřízli tři kotouče z ležícího kmene
o průměru 46 cm, a to v rámci výseče pouhých 15 cm. Celkově v této kategorii padlo 30 osobních
rekordů a tři národní. Tím třetím byl výkon Zdeňka Opletala ve Stock Saw s časem 9,40 s.

Druhé místo obsadil Martin Roušal ze severních Čech, bronz zůstal v regionu – díky výkonu Zdeňka
Mařase z Víchové nad Jizerou.

Mistrovství ČR STIHL TIMBERSPORTS® 2025 potvrdilo rostoucí úroveň české dřevorubecké scény.
Rekordní výkony, účast zahraničních závodníků i výborná organizace akce přispěly k mimořádné
atmosféře celého dne. Navzdory extrémnímu horku závodníci předvedli špičkové výkony a opět
posunuli hranice českého timbersportu. Jeho věhlas budou nejlepší z nich obhajovat na World
Championship STIHL TIMBERSPORTS® 2025, které proběhne na konci října v Miláně. Do
individuálních závodů se nominoval svým výkonem Matyáš Klíma a český tým budou reprezentovat
Martin Kalina (Single Buck), Zdeněk Mařas (Underhand Chop), Matyáš Klíma (Standing Block Chop)
a Vítězslav Soukup (Stock Saw). Náhradníky našeho týmu budou Zdeněk Opletal a Karolína
Urbanová.
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